
厚生文教常任委員会会議録 

 

 

１ 日  時  令和２年１２月１８日（金） 

１５時２６分開会  １５時３３分閉会 

 

２ 会議場所  第１委員会室 

 

３ 出席議員  委員長：中島里司 副委員長：中河つる子 

        委 員：川上 均、鈴木孝寿、西山輝和、髙橋政悦 

 

４ 事務局   事務局長：田本尚彦 

 

５ 説明員   なし 

 

６ 議  件 

 

（１）所管事務調査の申し出について 

（２）その他 

 

７ 会議録    別紙のとおり 

 



厚生文教常任委員会 

 【開会 １５：２６：閉会 １５：３３】 令和２年１２月１８日 

 

 

委員長（中島里司）：ご案内の時間より若干早いが、お揃いなので厚生文教常任委員会を開催する。 

定例会の本日の日程等を終え、若干お疲れのところと思うが、委員会を進めたい。 

 

（１）所管事務調査の申し出について 

 

委員長 ：本日、皆さんのご協力をいただき委員会報告を終わらせていただいた。新たに今議会終了後か

ら来年３月定例会までの所管事務調査申し入れをするところだが、来年は年明けに委員会構成の

変更があるので、今回の議会においての所管事務調査の申し出について、特にやらなければなら

ないものがあれば承りたいが、無ければ「所管に関する事項について」のみ申し出をしたいと思

うが、如何か。 

    （「よろしい」との声あり。） 

委員長：特に無いようなので、本定例会の最終日に「所管に関する事項について」のみ申し出をしたい。 

    次に、次回の委員会予定については、特に今の時点で予定される案件があるのかどうかについて

お聞きしたい。鈴木委員。 

鈴木委員：必要に応じて開催するということで、委員長にお任せする。 

委員長：他に意見はないか。 

    （「ありません」との声あり。） 

委員長：鈴木委員から、委員長の判断ということでしたので、現状では委員長が決めるような環境はないので、

何かあればその都度、副委員長と相談しながら進めたい。 

    最後に、当委員会のメンバーで厚生文教常任委員会は間もなく２年となる。その２年間の活動の中で締

めくくりと言うか、ご意見があれば次の委員会に申し送りたいが、特にその辺について何かあるか。 

鈴木委員：今回コロナのクラスターがあるので、コロナ関連については何らかの形でやはり厚生文教常任委員会

としてはやらなければならないところはあるので、それを申し入れるかどうかは別としても、それは

感覚の問題では間違いなくあると思う。 

委員長：コロナについては、現在の委員会から次の委員会に申し送らなくても、当然、必要でなくなるまで行っ

てないので、そう簡単には行かないと思うので、それらも含めて見届けなければならないと思ってい

る。 

 

（２）その他 

 



委員長：その他として何かあるか、無ければ本日の委員会を終了してよいか。 

（「はい」という声あり。） 

委員長：私は委員長として突然の指名で、これといった役割を果たせたかどうか。皆さんの協力をいただきなが

ら無事その責務を終わらせて頂くこととなった。構成変更まで特に集まることはないと思うので、お

礼を申し上げ、本日の厚生文教常任委員会を終了する。 

 

【 閉会 １５：３３ 】 

 

 


